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NEJSI SÁM 
ANI V POUŠTI 

Každý z nás někdy prochází obdobím, kdy se život zdá 
těžký, prázdný, náročný a připadá nám, že jdeme pouští. 
Takovéto chvíle patří k životu – ale nemusíme je procházet 
sami. Bůh jde s námi, nebojme se k němu obracet. 

BŮH MÁ PRO TEBE DOBRÉ PLÁNY 
Bůh říká: „Neboj se… Jsi můj. Půjdeš-li přes vody, já budu 
s tebou, půjdeš-li přes řeky, nestrhne tě proud, půjdeš-li 
ohněm, nespálíš se, plamen tě nepopálí.“ (Iz 43:1–4) 

Jste vzácní a cenní, protože vás Bůh miluje. Často 
nám nedochází, jak jsme pro něj drahocenní. I když ho 
nevidíme nebo nevnímáme jeho blízkost, jeho dobré 
plány pro nás nepřestanou platit. Naděje, kterou v něm 
máme, je mocnější než cokoli, co právě prožíváme. Bůh 
má pro nás dobré plány i přes všechny naše zápasy 
a těžkosti. 

„Hle, činím něco docela nového a už to raší. Nevíte 
o tom? Já povedu pouští cestu, pustou krajinou řeky.“ 

(Iz 43:19) 
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VE TVÉ BEZMOCI SE MŮŽE UKÁZAT BOŽÍ SÍLA  
Život je někdy těžký a mnohdy se s námi nemaže. 
Bolest, ztráta, smutek, rozbité vztahy, špatné zdraví…  
Takovým věcem se nikdo nevyhne. Je to součást života.  

Ale právě tyto chvíle mohou být okamžiky naší největší 
síly. Když jsme úplně na dně, nezbývá než jít na kolena 
a volat k Bohu. Ve známé básni doprovázel Ježíš člověka 
pouští, který viděl dvoje stopy. Když ale potřeboval Ježíše 
nejvíc, všiml si jen jedněch stop. Na otázku, proč to tak 
bylo, Ježíš odpověděl: „V těch nejtěžších chvílích jsem tě 
nesl.“ Jak říká Bible: „Boží milost ti stačí, neboť ve tvé 
bezmoci se může ukázat Boží síla“ (srov. 2 Kor 12:9). 

MNOHDY JSME NETRPĚLIVÍ  
Mnohdy jsme netrpěliví, ať už jde o velké životní plány 
nebo každodenní situace. Abraham čekal dvacet pět let, 
než Bůh splnil jeho slib. Josef čekal třináct let, Mojžíš 
čtyřicet let a Ježíš zahájil svou službu ve třiceti letech, 
a navíc po čtyřiceti dnech v poušti.  

Pokud si někdy dává Bůh načas i ve tvém životě, má 
to svůj význam, je to čas zrání. Všechno totiž napomáhá 
k dobrému těm, kdo milují Boha (srov. Řím 8:28). 
Můžeme mu proto důvěřovat na každém kroku.  

A i přes nejistotu a bolest se můžeme radovat z toho,  
že Bůh je s námi, vede nás a nikdy nás neopustí. 
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